STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Franz Sodann (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 7/2770
Thema: Entwicklung der Kriminalitdt im Ortsteil Leipzig Mockau Siid

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Es wird auf die Vorbemerkung in der Antwort der Staatsregierung auf die
Kleine Anfrage Drs.-Nr. 7/2767 verwiesen.

Frage 1:
Wie war das Aufkommen an Straftaten im Ortsteil Leipzig Mockau-Siid
im Jahr 2019? (bitte nach Straftatbestédnden auffiihren)

Straftat/Straftatenobergruppe erfasste Falle 2019
Straftaten insgesamt 455
davon:
Straftaten gegen das Leben -
Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 4
Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die persénli- 61
che Freiheit
Diebstahl insgesamt 256
davon: | Diebstahl ohne erschwerende Umstande 28
Diebstahl unter erschwerenden Umstén- 298
den
Vermoégens- und Falschungsdelikte 34
Sonr?tige Straftatbesténde nach dem Strafgesetz- 83
uc
Straftaten gegen strafrechtliche Nebengesetze 17

Freistaat

SACHSEN

Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
3-1053/101/47

Dresden, 16. Juli 2020

Hausanschrift:

Séchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StraBen-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplitze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.



Frage 2:
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Wie viele Ordnungswidrigkeiten wurden 2019 im Ortsteil Leipzig Mockau-Siid

registriert?

Die séachsische Polizei registrierte im Jahr 2019 im Ortsteil Leipzig Mockau-Siid insge-

samt 125 Ordnungswidrigkeiten.

Frage 3:

Wie stellt sich das Kriminalititsaufkommen in Leipzig Mockau-Siid im Verhaltnis
zum Gesamt-Kriminalititsaufkommen in der Stadt Leipzig dar?

Uberblick tber die Entwicklung der Straftaten insgesamt in der Stadt Leipzig und da-
runter im Ortsteil Leipzig Mockau-Sud:

Region erfasste Falle 2019
Anzahl in Prozent
Stadt Leipzig insgesamt 71.696 100,0
darunter
Ortsteil Mockau-Sud 455 0,6

Frage 4:

Wie entwickelte sich die Bevolkerungszahl im Ortsteil Leipzig Mockau-Siid in den
Jahren 2018 bis 20197 (bitte nach Jahren auffiihren)

In den Jahren 2018 bis 2019 haben sich die Bevélkerungszahlen im Ortsteil Mockau-

Sid wie folgt entwickelt:

2018

2019

4.757

4.819

Mltf undllchen GriaRen

Prof. Dr. Roland Woller

Seite 2 von 2

3= SACHSEN




		2020-07-16T11:32:15+0200
	pseudo: Elektronisches Dokumentations- und Archivsystem
	Erstellung des Nachweisdokumentes




